®

# AQUA FLASH MASTIC DATA SHEET

#### DESCRIPTION

An all- weather solvent based rubberized asphalt mastic specifically formulated to promote maximum adhesion to either polyethylene or the unfaced surface of the rubberized asphalt sheet membrane and the substrate (concrete, granite, masonry, wood, etc.)

#### **USES**

Used primarily a a secondary seal on vertical and horizontal seams, overlaps, punctures, other terminations and/or protrusions through the flashing membrane.

#### **APPLICATIONS**

Apply AQUA FLASH MASTIC on a surface that is clean and free of dust, dirt debris and other contaminants. Apply the mastic either by trowel, brush or caulking gun onto a dry surface. If applied with a caulking gun, strike the bead off with a trowel to about 1/8 inch  $(3\text{mm}) - \frac{1}{4}$  inch thickness and  $\frac{1}{2}$  inch to 1 inch in width.

On the bottom edge of vertical applications, AQUA FLASH MASTIC should be troweled upward. AQUA FLASH MASTIC should be used liberally around protrusions, laps and other areas requiring patch pieces.

#### **COVERAGE**

The amount of AQUA FLASH MASTIC will vary widely from job to job. One gallon of AQUA FLASH MASTIC two (2) inches wide and one quarter (1/4) inch thick will yield 200 lineal feet of coverage. One quart of AQUA FLASH MASTIC two (2) inches wide and one quarter (1/4) inch thick will yield approximately 50 lineal feet of coverage.

#### **PACKAGING**

Available in 5 gallon pails Available in 1 quart cartridges

R

## **Technical Data Table - AQUA FLASH MASTIC**

PROPERTY
Color

AVERAGE VALUES
Black

Color
Weight
Viscosity @ 80 Degrees Fahrenheit
Service Temperature, extended exposure
ASTM 4586
Federal Specification SS-153 ASTM D-2822

9 lbs./gallon Medium to heavy trowel -40 to 180 Degrees Fahrenheit Meets with

Meets with

### SAFETY, HANDLING, STORAGE

Store above 32 degrees Fahrenheit. Do not store near source of ignition. Mastic is combustible. *CAUTION:* Use with adequate ventilation. Avoid breathing vapors. Protective gloves and safety glasses should be worn. Consult Material Safety Data Sheets available through a FIBERWEB products distributor or at our offices at: Do not use if container has not been properly sealed.

#### **WARRANTY**

This product is warrantied for 1 year in an unopened factory sealed container to conform and perform to the above listed technical data. Should container not be properly sealed when received and the manufacturer not notified immediately, the warranty will be null and void.

**FIBERWEB** 

Manufactured by

CLARK/HAMMERBEAM CORPORATION DEDHAM, MASSACHUSETTS 02027 TEL# 781-461-1946 www.fiberwebflashing.com